

Pomůcky pro školní rok 2023/24

PŘEDMĚT	POMŮCKY	
	Zajistí škola za příspěvek zákonného zástupce uhrazený v září 2023	Zajistí zákonní zástupci žáka
Český jazyk a literatura	Živá abeceda - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Slabikář 1. díl - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Slabikář 2. díl - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Slabikář 3. díl - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz. Zdokonalujeme čtení k Živé abecedě, nns.cz Zdokonalujeme čtení k učebnici Slabikář 1. díl, nns.cz Zdokonalujeme čtení k učebnici Slabikář 2. díl, nns.cz Uvolňovací cviky 1. roč., - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Písanka 1. díl 1. roč. - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Písanka 2. díl 1. roč. - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Písanka 3. díl 1. roč. - Čteme a píšeme s Agátou, nns.cz Deníček školáčka (žlutý), STUDIO 1+1	<p>PODTRŽENÉ VĚCI ZAJISTÍ TŘÍDNÍ UČITELKA A NÁSLEDNĚ ZAPLATÍ Z TŘÍDNÍHO FONDU</p> <p>Penál: 2 tužky č.2, guma, ořezávátko, krátké pravítko, nůžky, sešit <u>č.511+, č.440 - zajistí třídní uč.!</u></p>
Matematika	Matýskova matematika 1., 2., 3. díl, , nns.cz <u>PROCVIČUJEME S MATÝSKEM - Počítání do pěti a do deseti (pracovní sešit k 1. a 2. dílu učebnice), , nns.cz</u> <u>PROCVIČUJEME S MATÝSKEM - Počítání do dvaceti (pracovní sešit k 3. dílu učebnice), , nns.cz</u>	<u>Sešit č.513 - zajistí třídní uč !</u>
Anglický jazyk	WOW! The green book, Wattsenglish	x
Prvouka	Prvouka 1 pro první ročník základní školy,nns.cz	<u>Sešit č.520 - zajistí tř.uč.!</u> Papírový model hodin s pohyblivými ručičkami.
Výtvarná výchova	x	<u>Box na výtvarné potřeby a plastová krabička do lavice – zajistí tř.uč. !</u> Kreslicí karton A4- 20 ks, A3- 10 ks.temperové barvy, štětce č.12,8,2, paleta, kelímek ,omyvatelný ubrus na lavici, hadřík nebo houbička na nádobí, starší triko nebo zástěra. Balení papírových kapesníků, tekuté mýdlo
Pracovní činnosti	x	Složka barevných papírů, lepidlo tyčinka, lepidlo Herkules malé, modelína, 10 špejlí
Hudební výchova	Začínáme s hudební výchovou - pracovní listy,nns.cz	
Tělesná výchova	x	Sportovní oblečení ,sálová obuv, venkovní obuv,švihadlo, tenisový míček

PŘÍPADNÉ DALŠÍ POŽADAVKY NA PŘEDMĚTY BUDOU UPŘESNĚNY V PRŮBĚHU ZÁŘÍ